



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 1 Απριλίου 2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.4/27-03-2024 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	ΘΕΜΑ: σχετικά με τη μετακίνηση των κατοίκων του Βορείου και του Κεντρικού Έβρου με το ΚΤΕΛ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	ΘΕΜΑ: Αποκατάσταση του φράγματος Μαριών στη Θάσο.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
A/A	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 4η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	51	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 4η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Εκλογή Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	52	Εκλέχθηκε Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο κ. Γεώργιος Κυμπαρίδης.
2	Έγκριση τροποποίησης Οργανισμού της ΠΑΜΘ.	53	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση του Οργανισμού της ΠΑΜΘ
3	Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	54	Κατά πλειοψηφία Συγκροτείται η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
4	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τους αναπληρωτές τους για την συγκρότηση των Τοπικών	55	Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση των Τοπικών Επιτροπών Διαχείρισης των Μονάδων Διαχείρισης

	Επιτροπών Διαχείρισης των Μονάδων Διαχείρισης Εθνικών Πάρκων α) Δέλτα Έβρου και Δαδιάς και β) Νέστου – Βιστωνίδας και Ροδόπης.		Εθνικών Πάρκων α) Δέλτα Έβρου και Δαδιάς, ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Έβρου Πουλιλιός Ευάγγελος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Κατσογριδάκη Στυλιανό β) Νέστου – Βιστωνίδας και Ροδόπης ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Καβάλας Μαρκόπουλος Θεόδωρος με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Πατακάκη Ανάργυρο.
5	Έγκριση ένταξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Ελληνικό Δίκτυο Υγείων Πόλεων στην Ελλάδα του ΠΟΥ.	56	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η ένταξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Ελληνικό Δίκτυο Υγείων Πόλεων στην Ελλάδα του ΠΟΥ.
6	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 139/2023 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.	57	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανάκληση της υπ' αριθμ. 139/2023 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.
7	Έγκριση του σχεδίου Προκήρυξης χορήγησης δέκα (10) αδειών παραγωγού πωλητή και επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών και απόδοσης εκατόν είκοσι (120) θέσεων δραστηριοποίησης στη Δεύτερη Λαϊκή Αγορά Αλεξανδρούπολης του Δήμου Αλεξανδρούπολης σε πωλητές λαϊκών αγορών (παραγωγούς και επαγγελματίες) και υφιστάμενους πωλητές λαϊκών αγορών (παραγωγούς και επαγγελματίες) που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, για λιγότερες από έξι (6) ημέρες κάθε εβδομάδα, σύμφωνα με το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ Α'207) όπως ισχύει, και την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ για την έκδοση της Προκήρυξης και την υπογραφή των λοιπών διοικητικών πράξεων ολοκλήρωσης του διαγωνισμού για τη χορήγηση των παραπάνω αδειών λαϊκών αγορών.	58	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Το σχέδιο Προκήρυξης χορήγησης δέκα (10) αδειών παραγωγού πωλητή και επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών και απόδοσης εκατόν είκοσι (120) θέσεων δραστηριοποίησης στη Δεύτερη Λαϊκή Αγορά Αλεξανδρούπολης του Δήμου Αλεξανδρούπολης σε πωλητές λαϊκών αγορών (παραγωγούς και επαγγελματίες) και υφιστάμενους πωλητές λαϊκών αγορών (παραγωγούς και επαγγελματίες) που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, για λιγότερες από έξι (6) ημέρες κάθε εβδομάδα, σύμφωνα με το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ Α'207) όπως ισχύει, 2. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ για την έκδοση της Προκήρυξης και την υπογραφή των λοιπών διοικητικών πράξεων ολοκλήρωσης του διαγωνισμού για τη χορήγηση των παραπάνω αδειών λαϊκών αγορών.
8	Έγκριση κατ' εξαίρεση εξουσιοδότησης των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου	59	Εγκρίνεται ομόφωνα Η εξουσιοδότηση των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) & Ιδρυμάτων

	(ΝΠΔΔ) & Ιδρυμάτων χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών - χορηγητών για πετρελαιοειδή και τρόφιμα, σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α'/31-07-2017), για το έτος 2024.		χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, όπως κατ' εξαίρεση διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών για πετρελαιοειδή και τρόφιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α'/31-07-2017), για το έτος 2024
9	Έγκριση εργοταξιακής μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και σήμανσης στα πλαίσια του του έργου «ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ» σε επαρχιακές και δημοτικές οδούς αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης προϋπολογισμού 1.000.000,00€ Χρηματοδότηση: ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ/ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π.Α.Μ.Θ 2024/Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ/ΚΑΠ ΟΔΙΚΟ/Κ.Δ. 223603000/Κ.Α.Ε. 02.071.9781.0011, CPV:45233221-4 Αναδόχου εταιρείας: MAYCON ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.	60	Εγκρίνεται ομόφωνα Η εργοταξιακή μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και σήμανσης στα πλαίσια του του έργου «ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ» σε επαρχιακές και δημοτικές οδούς αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης προϋπολογισμού 1.000.000,00€ Χρηματοδότηση: ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ/ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π.Α.Μ.Θ 2024/Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ/ΚΑΠ ΟΔΙΚΟ/Κ.Δ. 223603000/Κ.Α.Ε. 02.071.9781.0011, CPV:45233221-4 Αναδόχου εταιρείας: MAYCON ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
10	Τροποποίηση της με αριθμό 34/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για αντικατάσταση μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ «Η ΣΤΗΡΙΞΗ».	61	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της με αριθμό 34/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για αντικατάσταση μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ «Η ΣΤΗΡΙΞΗ».
11	Ανακήρυξη του έτους 2024 ως έτους οδικής κυκλοφορίας και ασφάλειας στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	62	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανακήρυξη του έτους 2024 ως έτους οδικής κυκλοφορίας και ασφάλειας στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
12	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος	63	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Ανατολικής Μακεδονίας

	Ανατολικής Μακεδονίας (ΕΛ11).		(ΕΛ11).
13	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Θράκης (ΕΛ12).	64	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της 2ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών Υδατικού Διαμερίσματος Θράκης (ΕΛ12).
14	Επικύρωση απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 12 ^{ης} έως 18 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2023 και 1ης, 2ης & 3ης συνεδρίασης έτους 2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.	65	Εγκρίνεται ομόφωνα Η επικύρωση απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 12 ^{ης} έως 18 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2023 και 1ης, 2ης & 3ης συνεδρίασης έτους 2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
15	Πρόταση ψηφίσματος για συνέχιση της λειτουργίας των Κέντρων Πρόληψης της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
16	Πρόταση ψηφίσματος “Όχι στην εξόρυξη χρυσού στα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα- Η ρύπανση δεν έχει σύνορα”.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
17	Πρόταση ψηφίσματος συνταξιοχικών οργανώσεων Ανατολικής Μακεδονίας& Θράκης.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ Σ. ΜΙΧΑΗΛ